
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว 

  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําปี  2565  ครั้งที่ 1 
วันที่   18  พฤษภาคม  2565    เวลา   10.00   น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว 
………………………..…. 

 
ผู้มาประชุม 
 

  1.  นายสมศักดิ์    แจ่มเรือน  ประธานสภา อบต. 
  2.  นายพานิชย์  ประเสริฐ         รองประธานสภาอบต.  

3.  นายเสียน  เลื่อนกระโทก  สมาชิกสภา อบต. ม. 2 
4.  นายบรรพต  ชัยสิทธิ์   สมาชิกสภา อบต. ม. 3 

  5. นายวัชรา  คึงจันทึก  สมาชิกสภา อบต. ม. 4 
6.  นายพิชาติ  จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. ม. 5  
7.  นายสุทธิศักดิ์  เนียนพลกรัง  สมาชิกสภา อบต. ม. 6  

 8. นางวารี  สุขประจบ      สมาชิกสภา อบต. ม. 8 
9. นายบุญยัง  เกยพุทรา  สมาชิกสภา อบต. ม. 9  
10.  นายอธิวัฒน์  งานสันเทียะ สมาชิกสภา อบต. ม. 12 
11. นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน  สมาชิกสภา อบต. ม. 13  

  12. นายประวัติ  พรมบุตร         สมาชิกสภา อบต. ม. 14  
  13. นางสาวรัตติญาพร หล่ําจันทึก      สมาชิกสภา อบต. ม. 15  
  14. นายธนกร  วีระเทศ   เลขานุการสภาอบต.หนองหญ้าขาว 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นางชุติมา  บัวแก้ว   สมาชิกสภา อบต. ม. 7  ลาประชุม 
2. นางสาวยุภา  บุญจันทร์        สมาชิกสภา อบต. ม. 10 ลาประชุม 

 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1.  นางเอมอร    มะโนมั่น   นายก อบต. หนองหญ้าขาว 
 2.  นายพิชิต  เจ๊กจันทึก  รองนายก อบต.หนองหญ้าขาว 
 3.  นายสมหมาย  โพธิ์นอก   รองนายก อบต.หนองหญ้าขาว  
 4.  นายสดุดี  ศรีสุวรรณ์  เลขานุการนายก อบต.หนองหญ้าขาว  

5.  นายวงศ์วริศ  เหลืองภิรมย์  รองปลัด อบต.หนองหญ้าขาว 
  6.  นายสมบัติ  ละภักดี   ผู้อํานวยการกองช่าง  
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  7. นางสาวกุสุมา   ภูมิโสม   นักวิชาการส่งเสริมการเกษตร 
  8. นางสาวเพ็ญศรี     ดรอินทร์  ผอ.รพสต.หนองไผ่ 
  9. นางสาวณิชานันท์ มั่นเจริญวงศ์   พยาบาลวิชาชีพ  
  10. นายทศพล  มะโนมั่น   กํานัน 
  11. นางบังอร   ชนะเพีย   ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 3  
  12. นายสาคร  เผียนอก   ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 4  

13. นายสมศักดิ์  แสพลกรัง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 5 
14. นางอรทัย  วชิรเกยูร  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 6  
15. นางสุพิน  ขอลดกลาง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 9 
16. นายสันติ  ชูใจ   ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 10  
17. นางดาหวัน  จิกสันเทียะ  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 12 
18. นายเสน่ห์  ครูสอนดี  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 13 
19. นางสายทอง  โชติกลาง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 14 
20. นายอรรถพล  ศรีโสภา   ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 15 
21. นายวุฒิพงษ์  อันทะสา  
22. นายสมศักดิ์  ยะวงษา   

  
    ผู้เข้าประชุม     จํานวน 14 คน 

ผู้ไม่มาประชุม  จํานวน    2 คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จํานวน  22  คน 

     
เริ่มประชุม เวลา     10.00    น.  
         โดย  นายธนกร  วีระเทศ  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาวกราบเรียน
ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาวที่เคารพ บัดนี้  ได้เวลานัดประชุมแล้ว  สมาชิกได้มา
ครบองค์ประชุม ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  ได้กรุณาจุดธูป เทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และ
ดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป   กราบเรียนเชิญครับ 

ประธานสภา อบต. วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว สมัยสามัญ  สมัยที่  2
ประจําปี  2565ครั้งที่  1   ผมขอเข้าระเบียบวาระเลยนะครับ   

 ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ขอเชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาวแจ้งในที่ประชุมครับ 
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นายธนกร  วีระเทศ 

เลขานุการสภา อบต. 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ   และท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ขอประชาสัมพันธ์ 

1. เรื่องโครงการสร้างและพัฒนาเครือข่ายอุตสาหกรรมรักษ์สิ่งแวดล้อม ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือสร้างเครือข่ายความร่วมมือของ
ภาครัฐ สถานประกอบการโรงงานอุตสาหกรรม และชุมชนในการป้องกันปัญหามลพิษ 
ให้เกิดการเฝ้าระวังการเกิดผลกระทบด้านมลพิษที่อาจเกิดจากสถานประกอบการ
อุตสาหกรรมที่มีต่อชุมชนอันจะทําให้อยู่ร่วมกันได้อย่างยั่งยืน 

2. เรื่องโครงการจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น อําเภอสีคิ้ว  จังหวัดนครราชสีมา ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดย
ใช้เป็นสถานที่กลาง เพื่อเป็นศูนย์รวบรวมข้อมูลปัญหาความต้องการของประชาชน 
โดยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจพิจารณาสนับสนุนงบประมาณเพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายที่
จําเป็นในการบริหารงานของสถานที่กลางดังกล่าวให้แก่อําเภอสีคิ้ว ที่เป็นหน่วยงานที่
รับผิดชอบที่ตั้งของสถานที่กลางดําเนินการแทนก็ได้ 

3. เรื่องการเตรียมความพร้อมดําเนินโครงการรถคลินิกจักษุศัลยกรรมเคลื่อนที่
สภากาชาดไทยในสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี  โดยจัดโครงการ
ในพ้ืนที่ตําบลหนองหญ้าขาว อําเภอสีคิ้ว จังหวัดนครราชสีมา  ในระหว่างวันที่ 22 – 
27 พฤษภาคม  2565  และกําหนดพิธีเปิดโครงการในวันที่ 25  พฤษภาคม  2565  
ณ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ่ ครับ 

ประธานสภา อบต. ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  2 
ระเบียบวาระที่  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้า
ขาว  สมัยสามัญ สมัยแรกประจําปี 2565 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 28  กุมภาพันธ์ 2565 
สมาชิกท่านใดจะแก้ไขคําหรือข้อความที่ได้กล่าวไว้   ขอได้โปรดยกมือครับ    
ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข   ผมจะขอมติในท่ีประชุมนะครับ     

มติที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว   
สมัยสามัญ  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําปี 2565 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  28  กุมภาพันธ์ 2565(
เห็นชอบ  12 เสียง  ไม่เห็นชอบ  0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 

ประธานสภา อบต. ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3 
ระเบียบวาระที่  3  เรื่อง  ติดตามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
สมาชิกท่านใดจะสอบถามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา   ขอได้โปรดยกมือครับ    
ถ้าไม่มีผมจะเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 

ประธานสภา อบต.  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4 
ระเบียบวาระที่  4.1  เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี  2565   
หมวดค่าครุภัณฑข์อเชิญท่านนายกฯ ครับ 
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นางเอมอร   มะโนมั่น 
นายก อบต. 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ   และท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
การขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี  2565หมวดค่าครุภัณฑ์  
 

 

รายการ 
ที ่

รายการที่ขอโอนลด 
 

รายการที่ขอโอนเพิ่ม 
(ตั้งรายการใหม่)   

1 แผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารงานคลัง 

(กองคลัง) 
3.1  หมวดค่าครุภัณฑ์ 
3.1.2   ครุภัณฑค์อมพิวเตอร ์
(3)   เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED 
ขาวดํา 
ตั้งไว้  8,900  บาท 

 
 

ขอโอนลด  8,900   บาท 
 

แผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารงานคลัง 

(กองคลัง) 
3.1  หมวดค่าครุภัณฑ์ 
3.1.2   ครุภัณฑค์อมพิวเตอร ์
  (4)  เครื่องพิมพ์Multifunction 
เลเซอร์หรือ LED ขาวดํางบประมาณ  
10,000   บาท  เพ่ือจัดซื้อเครื่องพิมพ์
Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาว
ดําจํานวน  1  เครื่อง   
คุณสมบัติเป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถ
เป็น Printer, Copier, Scanner และ 
Fax ภายในเครื่องเดียวกัน  มีความ
ละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 
600x600 dpi   มีความเร็วในการพิมพ์
สําหรับกระดาษA4  ไม่น้อยกว่า 28 
หน้าต่อนาท(ีppm)   มีหน่วยความจํา 
(Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB   
สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 ได้มี
ความละเอียดในการสแกนสูงสุด ไม่น้อย
กว่า 1,200x1,200 dpi (คุณสมบัติตาม
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์) 

ขอโอนเพิ่ม  10,000   บาท 

2 แผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารทั่วไป(สํานักปลัด) 

3.1  หมวดค่าครุภัณฑ์ 
3.1.1  ครุภัณฑ์สํานักงาน 
(7)     ชุดโซฟารับแขกพร้อมโต๊ะ
กลาง 
ตั้งไว้  20,000   บาท  (คงเหลือ  
1,500  บาท) 
 

ขอโอนลด  1,100   บาท  
  

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดมีอภิปรายหรือไม่ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  ถ้าไม่มีสมาชิกอภิปราย      
ผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ 

มติที่ประชุม        เหน็ชอบ 
(เห็นชอบ  12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 
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ประธานสภา อบต.  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4 
ระเบียบวาระที่  4.2  เรื่อง  การพิจารณาร่างข้อบัญญัติ อบต.หนองหญ้าขาว เรื่องกิจการที่
เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. 2565   ขอเชิญท่านนายกฯ  ครับ 

นางเอมอร   มะโนมั่น 
นายก อบต. 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ   และท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
โดยที่เป็นการสมควรตราข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว ว่าด้วยกิจการท่ี
เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 71 แห่งพระราชบัญญัติสภาตําบลและ
องค์การบริหารส่วนตําบล พ .ศ.2537 ประกอบมาตรา 32 มาตรา 54 มาตรา 55 มาตรา 58 
มาตรา 63 และมาตรา 65 แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข  พ .ศ.2535 อันเป็น
พระราชบัญญัติที่มีบทบัญญัติบางประการเก่ียวกับการจํากัดสิทธิและเสรีภาพของบุคคลซึ่ง
มาตรา 25ประกอบกับมาตรา 40ของรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช 2560 
บัญญัติให้กระทําได้โดยอาศัยอํานาจตามบทบัญญัติแห่งกฎหมาย องค์การบริหารส่วนตําบล
หนองหญ้าขาว โดย ขอรับความเห็นชอบของสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว   
ตามเอกสารที่ส่งมาด้วยนี้  จํานวน 1 ชุดค่ะ 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดมีอภิปรายหรือไม่ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  ขอเชิญ นายพิชาติ  จงชิดกลาง  
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5   ครับ 

นายพิชาติ  จงชิดกลาง 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชาติ   จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
ในระเบียบวาระนี้รายละเอียดค่อนข้างมากผมขอเสนอเลื่อนการพิจารณาระเบียบวาระนี้ไป 
เพ่ือให้เนื้อหารายละเอียดครบถ้วนสมบูรณ์ครับ และขอแต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติฯจํานวน  3  คน ครับ 

 นายเสียน เลื่อนกระโทก 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 

  รับรอง 
 

นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน
สมาชิก อบต. หมูที่ 13 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอเชิญสมาชิกสภา อบต. เสนอ
คณะกรรมการคนที่  1  ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  เชิญนายพิชาติ  จงชิดกลาง   
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 5  ครับ 

นายพิชาติ  จงชิดกลาง 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชาติ   จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
ผมขอเสนอคณะกรรมการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ อบต.หนองหญ้าขาว เรื่องกิจการที่เป็น
อันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. 2565  คนที่ 1 นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน  สมาชิก อบต.  หมู่ที่ 13ครับ  
ขอผู้รับรองครับ 

นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 13 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน  สมาชิก อบต. หมูที่ 13 
 ผมขอขอบคุณที่เสนอชื่อผมเป็นคณะกรรมการ แต่ขอถอนตัวครับ  
 ผมเสนอชื่อนายบรรพต  ชัยสิทธิ์  สมาชิก อบต. หมู่ที่  3  ขอผู้รับรองครับ 
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นายประวัติ พรหบุตร 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 14 

  รับรอง 
 

นายเสียน เลื่อนกระโทก 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอเชิญสมาชิกสภา อบต. เสนอ
คณะกรรมการคนที่  2  ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  เชิญนายประวัติ  พรมบุตร   
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 14  ครับ 

นายประวัติ พรหบุตร 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 14 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ  กระผมนายประวัติ  พรมบุตร  สมาชิกอบต.หมู่ที่ 14  ผม
ขอเสนอชื่อ นายพิชาติ  จงชิดกลาง  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

นางวารี  สุขประจบ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 8 

  รับรอง 
 

น.ส.รัตติญาพร หล่ําจันทึก 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 15 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอเชิญสมาชิกสภา อบต. เสนอ
คณะกรรมการคนที่  3  ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  เชิญนายพิชาติ  จงชิดกลาง   
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 5  ครับ 

นายพิชาติ  จงชิดกลาง 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชาติ   จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
ผมขอเสนอชื่อ นายสมศักดิ์  แจ่มเรือน  ประธานสภาอบต.  ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

นายประวัติ พรหบุตร 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 14 

  รับรอง 
 

นายอธิวัฒน์ งานสันเทียะ 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอสรุปคณะกรรมการพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติ อบต.หนองหญ้าขาว เรื่องกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. 2565 
จํานวน 3 ท่าน   1.  นายบรรพต   ชัยสิทธิ์        สมาชิก อบต. หมู่ที่  3 

  2. นายพิชาติ    จงชิดกลาง สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 
  3. นายสมศักดิ์    แจ่มเรือน     ประธานสภาอบต. หมู่ที่ 1   ครับ 

มติที่ประชุม เลื่อนการพิจารณาในระเบียบวาระนี้ แต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ อบต.หนอง
หญ้าขาว เรื่องกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. 2565จํานวน 3 ท่าน    
1.  นายบรรพต   ชัยสิทธิ์        สมาชิก อบต. หมู่ที่  3 
2. นายพิชาติ    จงชิดกลาง      สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 
3. นายสมศักดิ์    แจ่มเรือน      ประธานสภาอบต. หมู่ที่ 1 
    เห็นชอบ 
(เห็นชอบ  12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 
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ประธานสภา อบต.  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4 
ระเบียบวาระที่  4.3  เรื่อง  การพิจารณาร่างข้อบัญญัติ อบต.หนองหญ้าขาว เรื่องการ
จัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2565   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นางเอมอร   มะโนมั่น 
นายก อบต. 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ   และท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
โดยที่เป็นการสมควรตราข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว ว่าด้วยการ

จัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย 

  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 71 แห่งพระราชบัญญัติสภาตําบลและ
องค์การบริหารตําบลพ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ประกอบกับมาตรา 18 มาตรา 19 
มาตรา 20 มาตรา 54 มาตรา 55 มาตรา 58 มาตรา 63 และมาตรา 65 แห่งพระราชบัญญัติ
การสาธารณสุข พ.ศ. 2535  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม องค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว 
โดยขอรับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาว   ตามเอกสารที่ส่ง
มาด้วยนี้  จํานวน 1 ชุดค่ะ 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดมีอภิปรายหรือไม่ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  ขอเชิญ นายพิชาติ  จงชิดกลาง  
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5   ครับ 

นายพิชาติ  จงชิดกลาง 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชาติ   จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
ในระเบียบวาระนี้รายละเอียดค่อนข้างมาก  ผมขอเสนอเลื่อนการพิจารณาระเบียบวาระนี้ไป 
เพ่ือให้เนื้อหารายละเอียดครบถ้วนสมบูรณ์ครับ และขอแต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณา
ข้อบัญญัติฯ  จํานวน  3  คน ครับ 

 นายเสียน เลื่อนกระโทก 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 

  รับรอง 
 

นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน
สมาชิก อบต. หมูที่ 13 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอเชิญสมาชิกสภา อบต. เสนอ
คณะกรรมการคนที่  1  ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  เชิญนายพิชาติ  จงชิดกลาง   
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 5  ครับ 

นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 13 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน  สมาชิก อบต. หมูที่ 13 
  ผมเสนอชื่อนายบรรพต  ชัยสิทธิ์  สมาชิก อบต. หมู่ที่  3  ขอผู้รับรองครับ 

นายประวัติ พรหบุตร 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 14 

  รับรอง 
 

นายเสียน เลื่อนกระโทก 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอเชิญสมาชิกสภา อบต. เสนอ
คณะกรรมการคนที่  2  ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  เชิญนายประวัติ  พรมบุตร   
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 14  ครับ 
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นายประวัติ พรหบุตร 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 14 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ  กระผมนายประวัติ  พรมบุตร  สมาชิกอบต.หมู่ที่ 14  ผม
ขอเสนอชื่อ นายพิชาติ  จงชิดกลาง  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

นางวารี  สุขประจบ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 8 

  รับรอง 
 

น.ส.รัตติญาพร หล่ําจันทึก 

สมาชิก อบต.หมู่ที่ 15 
  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอเชิญสมาชิกสภา อบต. เสนอ
คณะกรรมการคนที่  3  ครับ  ขอได้โปรดยกมือ  เชิญนายพิชาติ  จงชิดกลาง   
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 5  ครับ 

นายพิชาติ  จงชิดกลาง 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชาติ   จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
ผมขอเสนอชื่อ นายสมศักดิ์  แจ่มเรือน  ประธานสภาอบต.  ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

นายประวัติ พรหบุตร 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 14 

  รับรอง 
 

นายอธิวัฒน์ งานสันเทียะ 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 

  รับรอง 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอสรุปคณะกรรมการพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติ อบต.หนองหญ้าขาว เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2565 
จํานวน 3 ท่าน   1.  นายบรรพต   ชัยสิทธิ์        สมาชิก อบต. หมู่ที่  3 
  2. นายพิชาติ    จงชิดกลาง      สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 
  3. นายสมศักดิ์    แจ่มเรือน      ประธานสภาอบต. หมู่ที่ 1   ครับ 

มติที่ประชุม    เลื่อนการพิจารณาในระเบียบวาระนี้ แต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ อบต .
หนองหญ้าขาว เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2565จํานวน 3 ท่าน    
               1.  นายบรรพต   ชัยสิทธิ์        สมาชิก อบต. หมู่ที่  3 
               2. นายพิชาติ    จงชิดกลาง      สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 
               3. นายสมศักดิ์    แจ่มเรือน      ประธานสภาอบต. หมู่ที่ 1 
    เห็นชอบ 
(เห็นชอบ  12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 
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ประธานสภา อบต.  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4 
ระเบียบวาระที่  4.4  เรื่อง  การพิจารณาขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดถ้ําแก้วภาวนา 
ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นางเอมอร   มะโนมั่น 
นายก อบต. 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ   และท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เนื่องด้วยสํานักสงฆ์ถํ้าแก้วภาวนา ตั้งอยู่ที่ หมู่ที่ 14 ตําบลหนองหญ้าขาว  อําเภอสีคิ้ว 
จังหวัดนครราชสีมา  อันเป็นสถานที่ทางพุทธศาสนาและเป็นสถานปฏิบัติธรรมสําหรับ
พุทธศาสนิกชนทั่วไป  มีความประสงค์ขอใช้ที่ดินราชพัสดุ จํานวน 8 ไร่ 1 งาน 43 ตารางวา 
เพ่ือขอใช้และจัดตั้งเป็นวัดตามข้ันตอนของกฎ ระเบียบที่เกี่ยวข้องต่อไป นั้น 

มติที่ประชุม        เหน็ชอบ 
(เห็นชอบ  12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 

ประธานสภา อบต. ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 5 
 
 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่องอื่นๆ  
วันนี้ได้รับเกียรติหัวหน้าส่วนราชการมาร่วมประชุมสภาเชิญ  นางสาวเพ็ญศรี    ดรอินทร์  
ผู้อํานวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ่ ขอเชิญครับ 

นางสาวเพ็ญศรี  ดรอินทร ์

ผอ.รพ.สต.หนองไผ ่
กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ  คณะผู้บริหารท้องถิ่น   สมาชิกสภาท้องถิ่น  ดิฉันนางสาว
เพ็ญศรี  ดรอินทร์  ผู้อํานวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ่  วันนี้ดิฉันมีเรื่อง
ประชาสัมพันธ์ดังนี้ 

1. แนะนําเจ้าหน้าที่ใหม่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ่ น.ส.ณิชานันท์ 
มั่นเจริญวงศ์พยาบาลวิชาชีพ 

2. แนวทางการตรวจยืนยันผู้ป่วยโควิด –19 ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตําบล
หนองไผ่ทางเราจะไม่มีการยืนยัน  ถ้าต้องการผลยืนยันต้องไปที่โรงพยาบาลสีคิ้ว 

3. บริการฉีดวัคซีนป้องกันโรคโควิด -19 ในกลุ่มนักเรียน 5-11 ปี เสร็จเรียบร้อยทั้ง 6 
โรงเรียน เหลือแค่บางส่วนที่ยังไม่ได้ฉีดเรานัดให้มาฉีดท่ีโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตําบลหนองไผ่ วันที่  22  กรกฎาคม  2565 

4. การฉีดวัคซีนป้องกันโรคโควิด -19 ให้ประชาชนทั่วไปที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตําบลหนองไผ่  เดือนละครั้ง   วันที่  20 พฤษภาคม  2565 
วันที่  24  มิถุนายน  2565    วันที่  22  กรกฎาคม  2565 

5. การให้บริการทันตกรรมสําหรับประชาชนทั่วไป  เดือน มิถุนายน เป็นต้นไปจะ
ให้บริการ อุดฟัน  ถอนฟัน  ขูดหินปูน  กรณีอุดฟัน ขูดหินปูนจะต้องตรวจ ATK โดย
ให้เตรียม ATK  มาเองต้องตรวจต่อหน้าเจ้าหน้าที่   
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ประธานสภา อบต. สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ต้องขอขอบคุณผู้อํานวยการโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ่ครับ   ต่อไปขอเชิญหัวหน้าส่วนราชการเกษตร  นางสาวกุสุมา  
ภูมิโสม นักวิชาการส่งเสริมการเกษตร  เกษตรตําบลหนองหญ้าขาว 

น.ส.กุสุมา ภูมิโสม 
เกษตรตําบหนองหญ้าขาว 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ  คณะผู้บริหารท้องถิ่น   สมาชิกสภาท้องถิ่น  ดิฉันนางสาว
กุสุมา  ภูมิโสม  เกษตรตําบลหนองหญ้าขาว 

นายพิชาติ  จงชิดกลาง 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชาติ   จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
ผมขอสอบถามเรื่องโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 1 ประจําปี 2565  ได้ดําเนินการถึง
ขั้นตอนไหนแล้วครับ 

นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 13 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน  สมาชิก อบต. หมูที่ 13 
ผมขอสอบถามโครงการข้อบัญญัติ ของหมู่ที่ 13  บ้านคลองดินดํา  ได้ดําเนินการถึงขั้นตอน
ไหนครับ 

น.ส.รัตติญาพร หล่ําจันทึก 

สมาชิก อบต.หมู่ที่ 15 
กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางสาวรัตติญาพร  หล่ําจันทึก  สมาชิก อบต. หมูที1่5 
ดิฉันขอสอบถามเรื่องการลงงานของผู้รับเหมา  ซึ่งการที่เราได้ผู้รับเหมาแล้ว  แต่ผู้รับเหมาได้
ลงงานล่าช้า ขอฝากให้ผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ท่ีรับผิดชอบติดตามด้วยค่ะ 

ประธานสภาอบต.  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลหนองหญ้าขาวตอบข้อซักถามครับ  
 นายธนกร  วีระเทศ 
เลขนุการสภาอบต. 

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ  คณะผู้บริหารท้องถิ่น   สมาชิกสภาท้องถิ่น   กระผม 
นายธนกร  วีระเทศ  เลขานุการอบต.  จากข้อซักถามของสมาชิกอบต.หมู่ที่ 5 โครงการจ่าย
ขาดเงินสะสมได้ดําเนินการทําสัญญาแล้วบางโครงการครับ  โครงการข้อบัญญัติของหมู่ที่ 13
บ้านคลองดินดํา ขณะนี้รองบประมาณครับ  เรื่องผู้รับเหมาได้ทําสัญญาแล้วลงงานช้า  เดี๋ยว
จะให้ผู้อํานวยการกองช่างตามเรื่องนี้ให้นะครับ  

ประธานสภาอบต. มีสมาชิกท่านใดจะซักถามหรือไม่ครับ   ขอได้โปรดยกมือครับ  ถ้าไม่มี  
วันนี้  ได้ประชุมครบตามระเบียบวาระเรียบร้อยแล้ว    ผมต้องขอขอบคุณ 
ท่านสมาชิกสภาอบต.  ท่านนายกอบต.  ท่านรองนายกอบต.เลขานุการนายกอบต.  ปลัดอบต.  
ผู้อํานวยการกอง   หัวหน้าส่วนราชการ  และข้าราชการทุกท่าน  ที่ได้เข้าร่วมประชุม และร่วม
สังเกตการณ์การประชุมสภาอบต.ในวันนี้   ขอปิดการประชุมครับ 
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เลิกประชุม   13.30  น. 

 

คณะกรรมการได้ตรวจถูกต้องแล้ว   เมื่อวันที่  24  พฤษภาคม  พ.ศ.  2565 
 

(ลงชื่อ)     วศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน          ประธานกรรมการ 
            (นายวศัณย์  เฟ้ืองสูงเนิน) 
           สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13   
     
(ลงชื่อ)     บรรพต  ชัยสิทธิ์  กรรมการ  
           (นายบรรพต  ชัยสิทธิ)์   
        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 
        
(ลงชื่อ)    พิชาติ  จงชิดกลาง  เลขนุการกรรมการ           
             (พิชาติ  จงชิดกลาง)  
         สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 
 

 
(ลงชื่อ)     ธนกร  วีระเทศ  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
            (นายธนกร  วีระเทศ)  
            เลขานุการสภา อบต. 

    
                 สภา อบต.ได้รับรองแล้ว    เมื่อวันที่  
 

 


